

МЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Издательство Горкома ВКП(б), теринформкома и горпрофсовета (Г. Кемерово, Барогородской и № 12)

12 МАРТА 1933 г.
№ 59—(2911)

ДЕСТЬ ЛУЧШИХ КОЛХОЗОВ ПОСЫЛАЮТ СВОИХ ДЕЛЕГАТОВ НА КРАЕВОЙ СЪЕЗД КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

Эти колхозы должны выбрать из своих рядов наиболее активных и стойких бойцов за социалистическое переустройство деревни и послать их на съезд

Срок окончания моста—30 дней

К 20 МАРТА ПЕРЕКАТИТЬ 4 ПРОЛЕТА

Ударным штурмом ликвидировать отставание работ от пускового графика. Перевести сборку, привертку, клепку и перекатку пролетов на двухменную работу

ЗАМЕЧЬ ФОНАРИ „ЛЮКС“ НА ВЫШНАХ И ФЕРМАХ

Десятое апреля не за горами. Оста- десь 30 решающих дней до срока окончания строительства железнодорожного моста через реку Томь.

Десятое марта строительство встро- тило неудовлетворительными показа- телями: выполнения пускового графика. Если сборка пролетов произведена у лещо готовы пять пролетов и не отстает клепка—то с перекаткой про- летов дело обстоит значительно хуже.

Перекатка пролетов по графику долж- на быть начата 23 февраля. До по- следегго времени с перекатке не при- ступлено. Таким образом работы на мосту отстали от строительного графика на целых 16 дней.

Техкуровство строительства обя- зывает отставание по-прежнему разны- ми „объективными причинами“—в срок не доставлена девятитонная же- лезная прокатная балочка, которую с большими трудностями пришлось де- лать на месте, возложить пульманов- ские тележки, очень сложна для вы- полнения конструкция вышки и сама перекатка сопряжена с большой по- дготовкой из-за чего произошла загни- ка,—так объясняет провал техкурова- ния тов. Цифранович.

Нужно прямо сказать, что устране- ние большинства указанных причин в большей степени зависело от самой администрации и техкуровства Сталь- моста. Нам известно, что в верхней части вышки много недостающих час- тей и нерассерленных лырок—это те изделия, которые сейчас задер- живают перекатку. Между тем балка до этого пролежала в складе больше четырех месяцев и никто из техкуро- вителей моста не догадался проверит ее состояние. Неостатки балки обнаружены только в момент сборки. Что вы на это скажете, прораб Т. Веленков?

НЕ К ЛИЦУ УДАРНИКАМ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАБОТАТЬ ТАК, КАК ДЕСЯТОГО МАРТА

Мы, угольщики Диагональной шахты бригады № 12 работа- ющие под руководством бригади- ра Садовулина, вводимое в со- вершенство на лучшую бригаду, обра- зцово реализующую решения яв- рецкого пленума ЦК и ЦКМ ВКП(б). Лучших показателей в работе бу- дем добиваться, социалистически соревнуясь с бригадой № 3.

Пунктами соревнования выдвигаем: Количественное выполнение зада- ния—на 110 проц. Уголь давать требуемого качества.

Через экономное леса, взрывчатых материалов, бережное отношение к механизмам—добьемся снижения се- бестоимости угля.

Беспощадную борьбу объявляем прогульщикам и нарушителями дисциплины.

Всей бригадой записываемся на курсы по освоению техники своего дела. Наша цель—добиться высоких показателей в этом деле.

Организуем в расконалировке систематическую чистку газет, что- бы каждый был в курсе текущей политики.

Всей бригадой выступаем в члены самостоятельного огородного товари- щества, поднимем его работу на должную высоту, выполним указа-

ние горпрофсовета о создании пре- дбай рабочей семьи. Заменяемся за шахтой до конца второй пяти- летки.

Выполнение пунктов этого догово- ра будет ответом и на открытое письмо тов. Рухомовича.

Бригада № 3, ответное слово по вызову за собой!

От бригады № 12: Садову- лин, Радиков, Сальников и другие.

Во всекузбасском соревно- вании возьмем первенство

Включившись во всекузбас- ское соревнование, наша брига- да сегодня рассказывает о пор- вых итогах работы.

Февральское задание выпол- нено на 101,8 проц. Уголь дан высококачественный. Себестои- мость каждой тонны его рав- на 30 проц. по отношению к плавной.

Производительность труда в смене поднята до 130 проц. Леса израсходовано 52 проц. отпущенного количества взрыв- чатых веществ—25 проц.

Первая пятидневка марта за- кончена такими же показате- лями. Бригадир Шаповалов.

Оперативной работы по подго- товке ни в одном коллективе не ор- ганизовано. В. А.

МТС ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

10 марта создан производствен- ный совет, на котором проведе- ны важнейшие вопросы, связанные с подготовкой весенне-

Кемеровская МТС уже присту- пила к практической работе по выпол- нению задач, возложенных на нее партией и правительством. 10-го марта на совещании колхозов, обслуживаемых МТС, создан производствен- ный совет. Представители на совеща- нии представители колхозов левобережной части района приветствова- ли организацию МТС на их тер- ритории.

Первый вопрос производствен- ного совета обсудил обращение Всеосоюз- ного съезда колхозников-ударников. Об- ратжение обсуждалось с большим влия- нием. Совет считает, что это обра- щение является боевой програм- мой, осуществляя которую можно укрепить колхоз, поднять урожай- ность и сделать колхозников зажиточными.

Выступившие члены производствен- ного совета отметили, что обраще- ние дает яснейшие и необходимой-

ВСЕКУЗБАССКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ШАХТ

Рудины за 10-е марта

Шахта	тонны	проц.
Центральная	912	99,5
„Диагональная“	484	112,9
шахта „Пионер“	496	95,9
Горпромуч	45	
Всего	1942	104

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫПОЛНИМ ЗАКАЗ НОВОСИБИРСКУ НА ЗАПАСНЫЕ ТРАКТОРНЫЕ ЧАСТИ

Рабкоры завода включились в пятидневник проверки готовности к севу, проводимой газетой „Правдой“

Ни на минуту не забывают, что плохой ремонт—это обман пролетарского государства, прямая помощь кулаку

Заслушав сообщение из газет „Правда“ о пятидневнике готовнос- ти к севу, мы, рабочие мехзавода еще шире развернем соревнование за качество изготовленных частей к тракторам. Сейчас завод получил большой заказ на изготовление комплектных запасных частей.

Объявляем дека мобилизованными на борьбу за выпуск ежемесячно

по 200 тонн металлической продук- ции. По поручению собра- ния—Волод, Бородин.

ПО-БОЕВУМУ ПОДГОТОВИМСЯ К ИЗГОТОВЛЕНИЮ ЧАСТЕЙ И ТРАКТОРОВ СЕЛЬХОЗНАБЫТУ

Цеха механического завода вновь приступают к изготовлению зап- асов и тракторов на-дняк. Объявляем дека мобилизованными на борьбу за выпуск ежемесячно по 200 тонн металлической продук- ции. По поручению собра- ния—Волод, Бородин.

обсуждения порядка выполнения производственной работы.

Ударники вынесли решение: пре- жде чем приступить к работе, сде- лать образцы частей с высоким техникоисполнением детали и только при их наличии приступать к ра- боте.

На сегодня в мастерской не вы- дельфабриката. Технические детали не хватает из этого графика из- за отсутствия зап. частей и трактор- ных частей, которые мы должны вы- полнить в срок. Мы считаем, что надо сразу же приступить к работе и сделать образцы частей с высоким техникоисполнением детали для образцов, как и раньше. Воин.

Рабкорский рейд проверки готовности строительства к весне

ГЛАВНОЕ СЕЙЧАС—ЗАГОТОВКА МЕСТНЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Заготовить и вывезти 13 тысяч кубометров гравия на площадку Кокострой в течение марта

Почему платформы из карьера уходят один раз?

Мы рабочие, работающие в карь- ере по добыче гравия для площад- ки Кокострой, включившись в рейд проверки готовности строительства к весне, сигнальируем в газету о неблагоприятном положении с вы- полнением программы заготовок гра- вия.

До весенней распутицы оста- лось 40-50 дней, в которые нужно заготовить и вывезти на площадку Кокострой 13 ты- сяч кубометров гравия. На се- годняшний день заготовлено не более полторы тысячи кубомет- ров гравия.

Добыча гравия у нас в карьере производится самодельно. Из 90 чел. рабочих загружено работой только 50 процентов потому, что на вы- возку гравия подается всего три платформы, которые вывозятся из карьера лишь один раз в день.

Бюджетно-оперативное планирова- ние работами в карьере—отсутствует. Задания до бригад не доводятся. У рабочих не хватает инструментов, так как большое количество ломат, гайки—неисправны. Очень мно- го инструментов—ломаты, ломы валяются на отремонтированных около расконалировочной.

Техника безаварийности в карьере востанавливается отсутствием, на днях провозил обвал, завалило одного рабочего, но даже и этот случай не расшевелил администрацию карь- ера.

В свое время на собрании обсуж- дался вопрос о состоянии работ и было предложено хозяйственникам—сделать инструментальные ящики, распределить и закрепить за брига- дами имеющиеся инструменты, поста- вить в карьер постоянного плотника для ремонта инструментов, пере- вести бригады на хоумсмет. Эти конкретные мероприятия были поруче- ны провести прорабу Старостину, но до сих пор ничего не сделано.

Питание рабочих карьера—не на- лажено. 2 марта рабочие пришли в столовую № 1 обедать, но админи- страция столовой, в лице Труфио-



Тов. Черников директор Кемеровской МТС.

ПО-УДАРНОМУ ПРОВОДЯТ РЕМОНТ СЕЛЬХОЗИНВЕНТАРЯ ОТРЯДЫ ФК

Участники 2 звездно-лыжного про- бегата провабывают в колхозах реч. тов. Сталина

Развертывают пятидневник про- верки готовности к севу, объявленный „Правдой“

Вчера во 2 звездно—лыжный пробег от- правилась десятка отрядов, оборудованные материалами и инстру- ментами для ремонта с. х. инвентаря.

По прибытию на место отряды ФК немедленно организуют субботник по ремонту инвентаря, в котором вместе с физкультурниками участвуют всею колхозники.

Отряды ФК проводят общие собрания граждан, на которых прорабатывают реч. тов. Сталина, произнеоенную на всеоюзном съезде колхозников—Удар- ников.

Колхозники берут конкретные обя- зательства по реализации указания тов. Сталина. Включаются в проведение пяти- дневника проверки готовности к севу, объявленного „Правдой“.

ФК отряды организуют в колхозах линейки ОСО, мобилизуют массы на укрепление оборонной работы, реали- зацию билетов 7-й категории Осоавиахима.

Сегодня в пробег отправляется вто- рая группа отрядов ФК, которые также должны показать образцы большеве- тской работы.

Я. Северный.

ОБРАЗЦОВАЯ ПОДГОТОВКА К СЕВУ, СВОЕВРЕМЕННОЕ И КАЧЕСТВЕННОЕ ЕГО ПРОВЕДЕНИЕ—ОБЕСПЕЧАТ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

(Обращение красноармейцев к колхозникам Кемеровского района)

ТОВАРИЩИ КОЛХОЗНИКИ!

Нынешний сев для нашей страны и в частности для колхозников имеет исключительно—важное значение. Для того, чтобы выполнить успешно зада- чи первой колхозной весны 2-й пяти- летки, чтобы выполнить волю партии, указания вождя т. Сталина и сделать всех колхозников зажиточными, нужно всем колхозникам окончательно добить кулака, подкулачника и их агитацию, саботаж и вредительство по настояющей организованно встре- тить и провести сев.

До сева остаются считанные пяти- дневки. А вы должны подготовку счи- тать буквально часами, как мы, красно- армейцы. Только тогда вы успешно преодолеете недовеч и трудности организационной и хозяйственной под- готовки к севу.

В этом деле заложен успех сева. В этом же деле особенно связываются действия и вредительс- тва классового врага. На уход за лошад- кой, так же как и трактористами. Не- садит на трактор случайного или неопытного человека. Не давать коня и уход за ним в руки неадекватных людей.

Второе — ремонт сельхозинвентаря подгонка сбури должны стать в центр- ре вашего внимания. Сколотить креп- кую бригаду, сплоченность бригады в целом зависит от того, кто и как ей будет руководить. Поэтому, товарищи колхозники, выделяйте на пост брига- диров асе, что есть самого лучшего преданного партии и советской влас- ти и преданного делу колхозников.

Мы, красноармейцы, отличию понима- ем, что каждый посеянный га, каждый центнер повышенного урожая — это вклад в дело обороны страны. Колхоз- ные поля будут несокрушимой крепо- стью пролетарского государства. Колхозники—красноармейцы МС-ской спецчасти.

В Харьковские приступили к севу

ХАРЬКОВ, (ТАСС). В районах Хер- сона и Николаева колхозы присту- пили к сверхраннему севу. План свер- раннего сева на Украине—250 тыс. га.

Податываем машины и коня и севу



НА СНИМКЕ: Отряд пингвинов и комсомольцев в одном из Советских районов Китая.

ПОЛЬСКО-ДАНЦИГСКИЙ КОНФЛИКТ

ДО УЛИЦАМ ДАНИГА РАЗЕЖАЮТ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ГРУЗОВИКИ С ПУЛЕМЕТАМИ

БЕРЛИН, (ТАСС). Данцигские корреспонденты германских газет сообщают, что в Данцигскую гавань прибыл на Гмине польский пароход «Вилия», на котором находится 100 польских полицейских. По сообщению «Крейслер-Зунг», послы польской полиции в Данциг стоит в связи, с явкой, распространяемые слухами о намерении национал-социалистов захватить польский военный склад в Данцигской гавани.

«Действительно нейтралитет» особенно подчеркивает, что выступление Польши создало чрезвычайно серьезное военно-политическое положение и пишет, что со стороны Данцига нужно ожидать «энергичного выступления против всяких возможных польских попыток вернуться на территорию Данцигской гавани».

Польско-данцигский конфликт обостряется. Катонская газета «Полония» в Данцигский порт прибыл отряд польской полиции в числе 100 человек. Отряд был высажен на полуостров Вестерплате, где находятся польские военные склады. Одновременно польское правительство решило усилить отряд военной стражи для охраны магазинов на Вестерплате. Орган военного министерства «Польска збройна», намекая на наличие угрозы со стороны национал-социалистов, подчеркивает, что послы в Вестерплате польских полицейских во многих случаях вызвана предостережениями о готовящемся покушении на Вестерплате, определенными группами, рассматривающими результаты выборов в Германии как призы к далеко идущим выступлениям.

Возбуждение в Данциге растёт

ВАРИШАВА, (ТАСС). Возбуждение в Данциге в связи с усилением польских войск на Вестерплате увеличивается. Данцигские посты усилены гражданскими милицией и вооружены винтовками, установлено многочисленное охрана здания польского консульства в Данциге и других польских учреждений. Из польских газет сообщается, что на улицах грузовики с полицейскими в боевом снаряжении и с пулеметами.

Польские газеты перепечатывают сенсационные сообщения английской газеты «Дейли геральд», в котором говорится, что польское правительство располагает доказательствами, что национал-социалистические конспиративные ячейки готовят покушение на Вестерплате. Все указывает на то, пишет «Дейли Геральд», что это те же законспирированные штурмовики, которые подготовили и устроили поджог рейхстага.

Прием в советском полпредстве в Токио

ТОКИО, (ТАСС). На приеме в советском полпредстве 7 марта присутствовало около 100 представителей министерств индустрии, министерства промышленности, советско-японского общества, а так же руководители крупнейших отраслей японской промышленности.

Торгпред СССР в Японии г. Кочетов в речи указал, что советско-японская торговля до сих пор занимает незначительное место во внешней торговле, как СССР так и Японии. Между тем общественное мнение и деловые круги обеих стран высказываются за усиление экономических связей на основе укрепления дружественных отношений между Японией и СССР.

Кочетов отметил, что импортируемые в Японию советские товары не конкурируют с японскими товарами. Поэтому советский импорт в Японию должен увеличиться.

Перспективы японского экспорта в СССР также велики, если учесть гран

днейший объем строительства на Дальнем Востоке и в Сибири в течение второй пятилетки. Важнейшими условиями роста японского экспорта в СССР является предоставление советским заказам наравне с другими странами кредитов, сроков выполнения и цен, а так же урегулирование правовых отношений советско-японской торговли.

Директор советско-японского общества Кураци заявил, что японские деловые круги обратились к японскому правительству с просьбой об увеличении сумм правительственных гарантий и кредитов советским заказам и об удлинении сроков кредитования советских заказов, эта просьба удовлетворена.

Кураци от имени японских деловых кругов выразил пожелание, «скорейшее заключение торгового договора между СССР и Японией в целях еще большего укрепления экономических отношений между двумя странами».

МЯСЛЯННАЯ ИСТОРИЯ

За два дня до масленицы в Кемеровскую контору Маслосоюза в часы занятий явился прилично одетый человек средних лет. Подходя к столу счетовода он резонно спросил: — А где же ваше начальство?

Счетовод, покоившись на объемистый портфель спиравшегося, и по каким-то, ему одному известным, причинам определил, что этот человек принадлежит к деловому миру, с достоинством покаял пальцем на дверь кабинета своего «начальства».

С той же развязностью человек с портфелем прошел в кабинет зава. Отскочил глазами стул. Сел. Затем, не моргнув глазом и только после этого, словно отвесая на немой вопрос зава Масластреста изрек: — Прежде всего я извиняюсь, что помешал вам, но дело, видите ли, большой важности, которое, так сказать, исключает до некоторой степени правила деловой вежливости — проговорил это, человек с портфелем сделал паузу и взглянул в лицо собеседнику.

Зав. Маслосоюзом истерпеливо поспежал кончить ручки о стоа. Тогда гражданин с портфелем выруг в упор спросил: — У вас есть масло?

На лице зав. Маслосоюзом отразилось недоумение. Он ответил: — Масло есть, но... Тут человек с портфелем еще раз маршируя «правилом деловой вежливости», поднял правую руку, он поспешил проговорил: — Я извиняюсь! минуточку, я являюсь представителем кемеровского мясозавода — и перешел, продолжал: того самого завода, на котором изготовляются такорные части в числе прочих также и для Маслосоюза. Лишь зава Маслосоюзом отразило живой интерес с посетителю. Посетитель учтивая это продолжал:

— Так вот, эти части для тракторов изготовляют рабочие ударники, так сказать, цвет нашего завода, но вы сами знаете, что мы испытываем некоторые затруднения в части рабочего снабжения и питания и если бы вы, учтя это, уделите сотню кило масла для ударников, то я от имени этих энтузиастов, заверил бы вас, дорогой товарищ, что части для ваших тракторов будут изготовлены задолго до срока. Окончив фразу, он взволнованно встал со стула, для чего то растегнул и снова застегнул воротник пальто и сел.

Наступило неловкое молчание, которое длилось минуты две. Человеку

с портфелем они показались очень долгими. Наконец зав. Маслосоюзом, видимо усиленно проработав какуто-то мысль, перазапно связанным с дозированным изглагольванием частей для тракторов, улыбаясь и к огромной радости человека с портфелем ответил: — Хорошо, мы можем удовлетворить ударников часть масла, только передайте им мою просьбу, что, для им навстречу, мы ждем того же и от них.

Человек с портфелем вскинул как ужасанный и в каком-то экстазе крикнул: — А! Что вы! Я... я... сегодня же пойду в пека, я скажу всем ударникам об этом, да оий... — Вот! Вот так и скажете — перебивая зав. и сморщившись оторвал листок бумажки и написал что-то. Передавая записку человеку с портфелем предупредил: — Только деньги не задержите — сами знаете.

— Да, да, да, будьте спокойны. Ну я вас благодарю.

У ворот человека ожидал кучер с лошадухой и через 15 минут...

В кабинете директора мясозавода происходило деловое заседание, на котором присутствовали: директор завода Боринский, коммерческий директор, преподаватель Иванова, инженер Лебедь и еще кое-кто. Нехватало только главного виновника зава отдела снабжения. В тот момент, когда директор завода приготовился информировать присутствующих о том, что завод систематически недополняет задание, что на заводе нет материала, что завод имеет задолженность за разными предприятиями до 500.000 рублей, в тоже время испытывает огромную нужду в средствах, признаком чего служит задолженность по зарплате за два месяца. Директор имел ввиду сделать упрек председателю ИС Ковригину за то, что тот вместо работы занимается шкурничскими делами: прикрывая семью в закрытый распределитель ИТР завода лишь только потому, что она работает табельницей в котельном цехе и является его женою.

Возможно, что у директора были в голове еще ряд вопросов, но дверь в это время с шумом распахнулась и в кабинет вбежал человек с бумажкой в правой руке, в левой болтался портфель.

Все оглянулись на вошедшего. Человек с портфелем поспешно заявил: — Товарищи, удача! Вот здесь у меня! Он показал всем бумажку — здесь у меня... что вы думаете? У меня здесь ни что иное как документ на право получения 90 кило масла — не растереженного — нет, а экспортного и... выгледы забыты все вопросы, под шум отодвигаемых стульев на человека с

ФИНАКТИВ ГОРОДА ВЫШЕЛ НА ПОМОЩЬ КЕМРУДНИКУ

Буксирная бригада из 33 финактивистов помогает ускорить ликвидировать прорыв в мобилизации средств

Для ликвидации прорыва в мобилизации средств, для подготовки и проведения «Дня заводничества» на Кемеруднике, городскими организациями создана буксирная бригада из 33 человек финактивистов. В эту бригаду входят 16 активистов Н-ского батальона, 5—от ТЭЦ, 5—от сапропелатового завода, 3—от мехзавода и 4—от соваа финбанкских работников.

Вчера вечером бригада приступила к работе.

Принимайте вызов школьникам

Учащиеся 6-й группы «В» школы ФЭД химзавода, проводя «День заводничества», приобрели облигации займа «4 завершения» за наличный расчет на 100 рублей и вынаывают последовать их примеру все группы своей школы, а также учащихся всех школ Кемерова.

Берите пример с колхоза «Искра»

«День заводничества» в колхозе «Искра» д. С.-Балашовка В-Томского сельсовета прошел оживленно. Проверены облигации на 150 заводничества, здесь же оплачено выигранной на 220 рублей и распространено займа за наличный расчет на 500 рублей.

Работа проходила такими методами: создали на общем собрании колхозников комсомольскую бригаду, вместе с колхозным активом, задача которого состоит в распространении займа путем обхода домов, а также в проверке облигаций, комсомольцы, обязавшись распространить в один день займа на 500 рублей, свое обязательство выполнили.

ВОПРОС О КОМСОМольЦЕ ЕФРЕМОВЕ ВСЕТАКИ ВОЛНУЕТ КОМСОМольСКУЮ МАССУ

На собраниях актива Диагональной комсомольцы высказались за перестройку отставных участников работы, в соответствии с заданием сегодняшнего дня

ПОЧЕМУ РАБОТНИКИ ГОРКОМА НЕ ВЫСКАЖУТСЯ ПО ДАННОМУ ВОПРОСУ?

Советские комсомольского актива Диагональной шахты проработало вопрос о комсомольце мехзавода Ефремове, заинтересовавший всю комсомольскую общественность. Совершенно очевидно, что Ефремов скланился в болото обломовщины, в результате бездействия комсомольской ячейки по вопросу воспитания поколения, разумной организации досуга рабочей молодежи и комсомольцев.

В момент переизборной кампании основных органов мы еще раз проверили как работала руководители ячейки над воспитанием комсомольцев. Решения развернуть борьбу за здоровый нрав быт, поднятие политического уровня каждого комсомольца.

У нас на Диагональной шахте 9-го марта сорвалось занятие школы молодых людей потому, что к этому времени отношения каталог и секретарь ячейки, и сами комсомольцы.

Гаврилова — группирог на занятия не являлась — «забыла». Колокольников, не знала даже что занятия политшколы будут». Тихина проводила совещание (виза, что девятое марта — день политучебы). Отговорки находились много.

Такое отношение к комсомольской политике терпеть не может: оно приводит нас к стрыку от боевой комсомольской работы и ефремовщине.

Даем слово, что с 11-го марта будем обеспечивать посещение школ на все 100 проц., исключая работающих в шахте.

Организованно проводить досуг молодежи в выходной день — 12-го марта пойдем сдавать норму по лыжам на знаках «Готов к труду и обороне».

Искоренем ефремовщину, поднимем свою комсомольскую способность, развертываем в ячейке массово-воспитательной работы, изучением каждого комсомольца.

По поручению совещания актива: Нальмов, Валганов, Роголов, Монастырев, Зеленецкий, Тихина, Колокольников, Буракин, Гаврилова, Барачин, Маслов, Базин, Скорин, Платников.

ПЕРЕКЛЮЧКА ПАРТГРУПП БОЛЬШИНСТВО ПАРТГРУПП ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШАХТЫ НЕ ИМЕЮТ ПЛАНА РАБОТ

Планирование производства, четкая организация труда не занимают основного места в работе партгруп

ПАРТОРГ ПЕРМЯКОВ РАССКАЗЫВАЕТ О РАБОТЕ СВОЕЙ ПАРТГРУППЫ

Весьмого марта состоялось общее партинское собрание ячейки ВКП(б) № 4, Центральной шахты. На этом собрании была заслушана доклад секретари партколлектива т. Шмакина о переключке и работе партгруп. Выступавшие коммунисты отметили много слабых сторон в работе ячейки. Многие коммунисты не платят месячные взносы, не посещают собраний, не ходят в школы.

До сих пор многие партгрупы не имеют плана работ.

В решениях ячейкового собрания высказано обязать каждую партгруппу, каждого парторганизатора иметь повседневный план работ, на основе которого и проводить всю партмассовую работу в бригадах.

В проводимую переключку парторгов и партгрупторгов все коммунисты через газету «Кузбасс» должны рассказать о том, как партгруппы и коммунисты в отдельности коммунист реализуют решения кузбасского пленума.

Слово держит партгруппа Пермякова

Включаясь в переключку партгруппы, я хочу рассказать о своей работе и работе партгруппы.

Коммунистов в моей группе 6 человек. По квалификации люди все разные: два десятника, два второстепенных кокосудетеля, один управленец кокосудетельства, один администратор.

Общественную работу ведут все. Инициатором Краснова ведет журналиста, Количева — дионерработник, десятичка Поласовоу нас ответственный за проф. отделение: группа об уюих местах на производстве и мы всей группой часто с помощью разных организаций, боремся с этими уюими местами. Не имеют нагрудок десятичка Морозов и Яшин.

Работаем мы, детально зная решения кузбасского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), (мы их проработали в группе).

Проработали и итоги выполнения

входящих в февраль. Ращала обязуем достичь успехов и выполнить план работы ежеднево. Это мы стараемся выполнять, поэтому работаем в марте лучше, чем в феврале.

И систематически заслушиваем с группой отчеты коммунистов о работе. Последний раз, 7-го марта, отчитывался тов. Краснова.

Дальнейшая наша работа будет направлена на реализацию решений нашей партин.

Парторг Пермяков.

Редактор Б. Голубчик.

Извещение

Всем руководителям учреждений колхозников и промышленно-стольских организаций и предприятий. Произведенной горКК-РКИ проверкой была выявлена большая задолженность колхозников и единоличников по разным платежам, со стороны ряда учреждений и хозяйственных организаций города и района по состоянию на 1 марта 33 года.

Такое явление недопустимо и горКК РКИ предлагает: под личную ответственность руководителей хозяйственных организаций в 5-тидневный срок для опубликования настоящего уведомления полностью погасить имеющуюся задолженность колхозникам и единоличникам.

Обязать правления колхозов представлять в горКК РКИ сведения о не погашенной задолженности теми или другими учреждениями как колхозам, так и колхозникам.

Руководители худ. организаций и предприятий предупреждаются, что за неликвидацию немедленно образовавшейся задолженности — виновные будут привлечены к ответственности.

Пред горКК РКИ Александров

ПОВЕСТКА ДНИ

- Бюро Горкома ВКП(б) на 13-е марта 1933 года в 6 часов вечера
- 1. О состоянии подготовительных (нарезных) работ на 1933 г. по шахтам рудника (док. управ. рудоуправ. тов. Олеско).
- 2. О ходе самозакупа по хлебу (док. т.т. Берендинов и Венес).
- 3. Проверка выполнения решения бюро горкома о ходе подготовки кадров для эксплуатации Коксостроя и Энергостроя (док. т. Гор и Соколовский, содоклад Залобитова).
- 4. О работе партячеек ВКП(б) Магурского и Кременского сельсовета (док. т. Бухтев и Лисков, содоклад Орготдела горкома ВКП(б)).
- 5. О реализации решения бюро горкома ВКП(б) по перестройке клубной работы (док. двух зав. клубов и фракции ГСПС).
- 6. О ходе строительства Коксостроя и готовости к весенне-летнему разбору строительств (док. тов. Гор и орготдела горкома ВКП(б)).
- 7. О пионерских кадрах подготовки и работы с ними (док. ГК ВЛКСМ — Никифоров и содоклад культгруппа ГК ВКП(б)).
- 8. О ходе подготовки кадров на руднике в разрезе решения горкома (док. тов. Чухманова, содоклад отдела кадров горкома ВКП(б)).

Горком ВКП(б)

Партнабнет

13-го марта состоится семинар для руководителей кандидатских школ партнабнета в 8 часов вечера (ввиду Международного женского дня).

14-го марта с 8 часов вечера состоится семинар для руководителей кандидатских школ партнабнета в 8 часов вечера (ввиду Международного женского дня).

14-го марта с 6 часов вечера организован очередной день для самостоятельных занятий заочников Коммуна и совпартшкола при партнабнете горкома в доме комсомоления (коммуна). Секретаря ячейки слушает обеспечивать явку заочников.

Партнабнет

ЗАЖИМЩИК РАБОЧИХ ПРЕДЛОЖЕНИИ ПРОКИН РАЗОБЛАЧЕН РАБОРОАМИ

Рабкорковский рейд требует от заводоуправлений немедленной реализации рационализаторских предложений

Поднимем массы на проверку работы БРИЗ'ов

Узнав из газеты «Кузбасс» о заимствовании рационализаторской и изобретательской инициативы рабочих химзавода бюрократами из БРИЗ'а Комаровым, рабкоры мехзавода ре-

НЕ ПОДАВАЙТЕ ЕМУ РУКИ

шли организовать рейд с целью проверки работы своего БРИЗ'а.

Сейчас в БРИЗ'е работает тов. Прокин. О том, как он работает расскажет фактами. В нашем БРИЗ'е марширует десятка предложений.

Вот также предложения, как тов. Куш. Он 16 мая 1932 года внес предложение переэкструировать у стогольного станка бортая. На переделку нужно затратить всего 652 р. 80 коп. Экономия же получится в несколько тысяч рублей. Однако предложение до сих не реализовано.

За два месяца 1933 года в БРИЗ поступило 27 предложений. Из них 7 принято, 5 отклонено, остальные маршируют.

Тов. Прокин все спирает на конструкторское бюро, задерживающее работу, а себя выпирачивает. Взять такой факт для ускорения изготовления тракторных частей были введены рабочими предложения, которые сразу же, в цехе, выполнены и дали громадную экономию в работе. Авторы этих предложений начальником цеха были направлены в БРИЗ для получения премий. Ни кто ничего не получил. Неужели тов. Вурум, побревший приспосабливать для обработки вкладышей, которая для экономии во времени 797 проц. тов. Трегтер, сделавший приспособление для обработки поршей (увеличило про-



НА СНИМКЕ: Прокин зажимщик рационализаторских предложений на мехзаводе.

М. Я. Морев.

ГОСПИИ
12 марта в 1-й раз в г. Кемеро по постановлению А. Т. Козарькова 1 Новый путь в Распре поимение менции. Действие происходит на границе Афганистана. Первые гастроли 2 ВАЛЕНТО лист

виния 4 Григорьевы — туринцы. Продолжение гастродей — 3 Альберт Вологенин на живом пьесе тале. Участвует вся труппа. Начало в 8 часов вечера. Касса с 4 часов дня.

12 марта большое дневное представление. Начало в 2 ч. дня. касса с 11 ч. утра.

Анонс: На днях гастроли 7 ВЕНЕДИКТ акробаты с подкидной доской. Скоро — Сатирикс Бр. Танги — заслуженные артисты С С Р Г

Гортеатр Запсибгосдрамтеатр.
Премьера 12 марта Премьера Вячеслав Голышников

МАСТЕР
Комедия в 6 картинах
Постановка главного режиссера В. Ф. Скалова. Оформление художника В. П. Попова. Муз. оформ. М. Г. Ди-кроко.
Касса открыта с 3 часов дня до 9 1/2 вечера. Начало спектакля в 8-30 вечера. Принимаются заявки на целевые и кустовые спектакли.

Анонс: ЧАПАЕВ Дирекция

12 МАРТА в клубе ТЭЦ силами школы ФЭД ТЭЦ проводится большая художественно-физкультурный вечер. Танцы, бунет, играет, духовой оркестр. Начало в 8 часов вечера

Клуб поверхностных цехов
12 марта 1933 г. Красным рабочим театром профсоюзов ставится детский закрытый игра-спектакль для школ

ПУТЬ ДАЛЕКИИ
Н. Шестакова Постановка Н. В. Яковлева. Начало в 3 час. дня. Спешите приобрести билеты. Вечером закрытый спектакль

ГОРА
Зин, Чоловой Дирекция

13 марта в 6 часов вечера в конторе Райсвод назначаются

1-я конференция Кемеровского Райсвод по просьбе ко всем партийным, комсомольским, профсоюзным и советским организациям обеспечить такуюую явкой выделенных делегатов

ВНИМАНИЕ БИБЛИОТЕК ТИПОГРАФИЯ ПРИНИМАЕТ ПЕРПЛЕТ КНИГ
большинством партиями

14 марта с/г в 3 ч. дня дирекция гортеатра проводит П-ой конкурс по приему сотрудников вспомогательного состава труппы (мужчин и женщин), желающим пройти испытание подлежат податься заявления дирекции театра.

Вышние красновардеицы и красные партизаны с глубоким прискорбием извещают о преждевременной кончине друга и товарища бывшего красновардеца

Якова Кузьмича Канавина
последовавшей в ночь с 9-го на 10-ое марта и выражают соболезнование жене его и брату. Комаров, Тимофеев, Стрижик, Игнатченко.

Партиколлектив, постройком и управление строительств Кемеровской ТЭЦ извещают о преждевременной кончине члена ВКП(б)

тов. Канавина Я. К.
и выражают соболезнование семье умершего.